

№ 20-8558/147
ЦЕНТР НАДААННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львова
№ від " 22 " 05 2014 р.
Адміністратор Архипович Дмитро

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Державне підприємство «Роздільське гірничо-хімічне підприємство «Сірка»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Львівська область, м. Новий Розділ, вул. Гірнична, 2. Код ЄДРПОУ 05792891. В.о. директора Туз

Володимир Михайлович

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

тел. (03241)42010, ел. пошта : rsirka@ukr.net

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Львівська область, Миколаївський район, с. Горішнє

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутня

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Туз Володимир Михайлович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

01/09/18983 230519

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки – технологічних транспортних засобів (п.5 «технологічні транспортні засоби додатку 7 « переліку машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що експлуатуються (застосовуються) на підставі декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці» в редакції Постанови КМ України №48 від 07.02.2018р.

–екскаватор VOLVO EC 290LC, рік випуску 2008, двигун № 10558393, виробник Швеція

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

ідентифікаційний № VCEC 290CH 00110658

кількість робочих місць(1), на яких існує виникнення травм (1)

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) (1)

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

